Sehr geehrter Herr Müller,

vielen Dank, dass Sie sich die Zeit für ein Gespräch mit uns genommen haben. Es hat uns gefreut, Sie persönlich kennenzulernen. Besonders Ihre Erfahrungen in der Entwicklung und Etablierung von europaweiten Kundenservice-Standards haben uns beeindruckt.

Das Gespräch mit Ihnen hat bei uns einen sehr positiven Eindruck hinterlassen. Dennoch müssen wir Ihnen leider mitteilen, dass uns das Profil eine*s Mitbewerber*in für die aktuell zu besetzende Position besser geeignet erscheint und wir uns deswegen für diese*n entschieden haben.

Auch wenn wir Ihnen heute absagen, würden wir trotzdem gerne mit Ihnen in Kontakt bleiben. Denn wir halten Sie für einen Mitarbeiter, der grundsätzlich gut in unser Unternehmen passen würde. Wir laden Sie ausdrücklich ein, sich auf unserer Website für unseren Jobletter einzutragen und/oder uns auf LinkedIn zu folgen. Wenn Sie möchten können wir uns auch direkt über XING/LinkedIn vernetzen. Senden Sie mir einfach eine Kontaktanfrage.

Wir wünschen Ihnen alles Gute und viel Erfolg für Ihren weiteren Karriereweg und hoffe, dass sich unsere Wege bald wieder kreuzen.

Viele Grüße
Michael Schumacher
